

## 第六届北美清华校友大会举行

当地时间5月23日上午，第六届北美清华校友大会在洛杉矶举行。校长、校友总会会长李路明在线出席并致辞。校党委常务副书记、校友总会副会长向波涛在线出席。新竹清华大学校长高为元发表视频致辞。清华校友总会副会长史宗恺、新竹清华大学前校友服务及资源发展长李敏现场出席会议。

李路明向参会校友致以诚挚问候，向精心组织大会的北美清华校友会联合会和南加州校友会表示感谢，并介绍了学校推动人工智能赋能育人生态的重要举措和人才培养、学科建设、科学研究、国际交流等方面的最新进展。他说，无论身在何处，校友们都是清华精神的传承者。期待校友们常回母校看看，为学校发展积极建言献策，也希望校友们继续用实际行动诠释自

强不息、厚德载物的校训，为母校赢得声誉，为国家繁荣、民族复兴和人类社会进步作出贡献。

史宗恺，大会执行主席、南加州校友会会长、新竹清华大学数学系校友黄唯，北美清华校友会联合会会长任钢（1979级无线电），校友代表刘兴初（1994级自动化）、史月波（1984级化工）、马列伟（1983级无线电）分别发言。

大会期间还举行了晨跑、“马约翰杯”校友运动会、北美清华校友创业大赛总决赛等活动，以及人工智能、金融、生物科技与医药、领导梯队、创业与投资、环保新能源等主题分论坛。

本届大会由清华校友总会与北美清华校友会联合会共同主办，清华大学南加州校友会承办。  
（黄婧）

## 清华大学2025年第二次院系校友工作会议举行

7月9日下午，清华大学2025年第二次院系校友工作会议在二教403室举行。校党委常务副书记、校友总会副会长向波涛出席并讲话。校友办副主任、校友总会副秘书长朱亮主持会议。

向波涛表示，新时期校友工作重要性日益凸显，各院系校友工作要在已有工作基础上，进一步完善联络机制、创新工作内容、规范运行方式、加强工作协同，推动校友工作创新发展。

校友办主任、校友总会秘书长赵劲松在工作报告中围绕联络工作、文化传播、发展服务、信息建设和建校114周年校友

活动等方面介绍了校友办的工作情况。他表示，校友办下一步将继续深入联系、调研各类校友组织，形成更加系统的指导联系机制，推动各类校友组织健康可持续发展。

院系校友工作分享交流环节，材料学院副院长吕瑞涛，航院党委原副书记、航院分会秘书长葛东云，五道口金融学院院长助理、五道口金融学院分会副会长张伟，生命学院院长助理、校友与合作发展办公室主任钱文丽分别发言。

各院系校友工作代表、校友总会相关部门负责人等80余人参加会议。（李萍）